

## 新密播报 | 城事

“我女儿每天回家就抱着我的手机玩游戏,甚至吃饭的时候也抱着不撒手。我说她也不听,马上快期末考试了,就担心因此而影响成绩。”近日,家住新密市的周女士向记者反映,上小学四年级的女儿现在玩手机很入迷,她很担心孩子的学习和身体健康。新密播报 姜立强

塞车阻人惹人厌  
街头传单何时休

记者在商场街头发现,一些商家为宣传自己的商品,就在自己商店门前散发传单,或者直接放在路边车辆的挡风玻璃上,据市民反映,这样不仅影响大家的生活,而且也给环卫工人增加了工作强度。

## 传单乱塞让人气愤

“你看看,我从青屏商场走到县医院,就有这么多广告传单了,都是硬塞给我啊,烦死了。”昨日,王女士拿着手里的大把广告传单给记者看,“我本来想出来逛逛街,开心一下的,这样一来,弄得都没心情玩了。”

对于有车族的李先生,一提起发传单就表示“都快气坏了”。李先生说:“去年的时候,自己正在街上开着车走,当时到马路路口等红灯时,一个发传单的人跑了过来,当时我关着玻璃窗,没接传单,我以为他应该不再发给我了,也没在意。后来路上遇到朋友,就把玻璃窗摇下来说话,谁知道那传单竟然塞到我车窗缝里了,窗户都摇不上了,只好自己出钱修了修,唉,现在想想还有些生气。”

## 发单者多为老人学生

在道路上散发的传单大都是打折传单或者新商店开张宣传传单。记者采访了一名正在发传单的张女士。张女士今年60多岁,她说,平时在家没什么事便和朋友一起出来发些传单,一天40元钱,挣一点是一点吧。一些学生在周末的时候也会去发传单。“因为发传单的工资是日结,而且也不是太累,所以周末我都会和我同学一起去找兼职,还能体验一下社会生活。”正在上高中的小丽告诉记者,有时候自己一天要发1000张传单。

## 整治无法可依 监管难度大

在商场街道的路面上,随处可见各种各样的传单扔了一地。人们大都是“左手接到传单,右手直接扔了”。这一扔,可累坏了环卫工人,只见几个环卫工人,一直沿着街道打扫,环卫工刘大爷说:“可累坏我了,每天得来回几次扫,都是宣传传单,扫了又扔,扔了还得扫,宣传传单快把垃圾箱弄满了,每天都因为这个下班晚,特别是周末的时候,一直打扫可就是不能保持干净。”

城管部门也表示,对于街头发传单的人,也一直想去很好地治理,但由于没有明文规定,所以治理起来难度很大,“不过我们会加大监管力度”。新密播报 姜立强

新密市国土资源局  
公告

## 李鸿章、李万章、吕春山:

根据郑州市中级人民法院[(2012)郑行再终字第15号]判决,按照《土地登记办法》的有关规定,请你们向我局提交申请及办理土地手续的相关资料,我局依法审查后再作出处理。

新密市国土资源局

二〇一三年十一月二十六日

小学生玩手机入迷  
家长应该怎么管?

孩子:“就是对手机特别好奇,感觉好玩”

针对小学生玩手机的问题,记者调查了10位年龄在六至十岁的小学生。据了解,在10位小朋友中,有2位有属于自己的手机,其他人都是玩爸妈的手机。记者问:“你们为什么喜欢玩手机?”10位小朋友都表示是因为对手机很好奇。“智能手机可以玩QQ、听音乐、玩游戏,感觉特有趣,我经常用手机和朋友聊天。”其中一个小朋友说。

“你们每天玩手机多长时间啊?”小朋友告诉记者,周一到周五的上课时间会玩得少些,大概一两个小时,周末最

多的时候会一天玩六七个小时。听到这些,记者感到很惊讶。“玩这么久,你们的眼睛不累吗?”“不累,没事,习惯了。”其中一个戴眼镜的小胖子扶了扶镜框说。

医生:“长时间玩手机很危险,容易引发多种疾病”

记者采访了眼科医院的刘主任了解到,很多小学生由于玩手机或电脑,不注意保护眼睛,小小年纪就戴上了眼镜,有些度数还很高。对于小孩子来说,玩手机是有很大的坏处的,他们年龄还小,正处于身体生长期,长时间机械性地玩手机及电脑会引起身体

多种不适,甚至还会引发腱鞘炎、腕管综合征、颈椎病、偏头痛等多种疾病。

刘主任表示,手机是现代人不离开的通讯工具,有利也有弊。现在很多孩子年纪还小,不能分辨一些好坏,所以还需要家长多费心管好孩子,不能任由孩子自己玩手机。

家长:“想管孩子管不住,心里着急”

现在有很多家长和周女士的心情一样,快期末考试了,可自己的孩子仍然每天都沉迷于玩手机,不怎么用心好好复习功课,他们也说过孩子,甚至因此动过手,但收效甚微。

父母疏忽大意 8岁智障儿街头走失  
预防孩子走丢家长应注意哪些问题?

11月24日下午,患有智障的8岁儿童贝贝(化名)一个人骑着代步车停在了马路中间,在车流穿梭之中茫然四顾。由于智力障碍,贝贝找不到回家的路。后来,在市民及民警齐心协力下终于将其送回了家中。儿童走失的事件频繁发生,那么,应如何预防儿童走失?哪些场所是儿童容易走失的地方?让我们听听专业人士的意见。新密播报 刘客白 田俊娟 文/图



## 8岁智障儿街头走失

11月24日下午,新密市溱水路与开阳路交叉口,8岁的贝贝骑着代步车,停在了马路中间,周围不断有车辆经过,非常危险。几分钟过去了,贝贝还停在路中间,并没有要离开的意思。

看着过往的车辆与贝贝擦肩而过,市民郑先生赶紧把贝贝推到人行道上。在与贝贝的交流中,郑先生发现贝贝有智障,不能与人正常交流。眼看着天暗了下来,没人认领贝贝,这可急坏了郑先生。几分钟后,围观的市民多了起来,新密市公

安局青屏派出所的警官赶了过来,民警一方面与民政救助站联系,一方面询问市民求助孩子家庭地址。

围观的市民们亦纷纷给民警提供贝贝家庭的各方面信息。当得知贝贝的家就在附近时,大家推着贝贝,把他送回了家。

据了解,贝贝的父母老家在登封,现在在新密做生意,由于生意忙疏忽大意不慎让贝贝自己走上了街头。“都是俺的疏忽大意,差点酿成大祸,以后一定要注意。”贝贝父亲邵先生说。

## 防止儿童走失的方法

儿童走失事件时有发生,如何避免?新密播报收集各方专业人士意见,给出以下建议:

出门前要提醒孩子,一旦与大人走散了,必须站在原地等爸爸妈妈,不能乱走乱窜。

要第一时间找到警察、保安或工作人员,请求他们的帮助(让孩子认准穿制服的人),能够清楚描述自己的处境、状况并提供家长的联系方式给他们,或让工作人员帮忙广播寻找父母。

教孩子对于陌生人坚决

不予理睬,陌生人给的东西不能要、给的食物不能吃,一定不能跟陌生人走。

教孩子记住爸爸妈妈的手机号码、工作单位和姓名。这样做有助于孩子在求救时能及时有效地找到家人。

在平时的教育中,通过绘本、动画、视频加强孩子的安全教育,润物细无声,让孩子从书本、视频中学会保护自己,分辨好坏。适当让孩子了解现实社会状况与警示案例,不可盲目、热心帮助陌生人。

## 儿童容易走丢的场所

## 公园

公园是父母最常带孩子外出的地点之一,由于场地开阔,人群众多,公园成了儿童最容易走失的一大场所。

## 动物园和游乐园

动物园和游乐园的景点,都是孩子们的最爱,因此当父母离开之后,孩子可能还会返回或者滞留在原有的场馆,等到回过神来,孩子再跑出去追父母,人流一多,很容易走失。

## 超市

超市也是宝宝易走失的重灾区。超市隔断较多,柜台和柜台的陈设差不多,孩子不容易区分,所以容易发生走失。

## 大型晚会现场

夜晚的灯会等场所人流

密集、灯光昏暗,更容易发生走失事件。提醒家长最好和孩子手牵手进行游览。

## 快餐店

快餐店里也时常发生孩子走失的情况,多以家长在结账取食物的时候疏忽了孩子是否在身边而发生。

## 商场

商场是人流较大的购物场所,之所以会成为孩子走失的重灾区,主要是因为在此类场合中,大人们往往专注于选购商品、试穿衣物等,很容易忽视对孩子的照看。

## 火车站

每到节假日,火车站就会成为最繁忙、人流最多的地方,而且各色人等混杂其中,一定要小心防范孩子走失。